
A Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság kirendeltségei az elmúlt héten több esetben ellenőrizték a 

veszélyes áru szállítását a megye köz- és vasútvonalain, illetve telephelyein. 

A Körmendi Katasztrófavédelmi Kirendeltség illetékességi területén a Magyarország területére belépő vasúti 

kocsikat ellenőrizték a szakemberek. Nyolc veszélyes árut szállító vasúti kocsi esetében találtak hiányosságot, 

hiszen a szállító vállalkozás hiányos adatokkal jelentette be a szállítmányt, ezért a kirendeltség eljárás 

megindítását kezdeményezte a vállalkozással szemben. 

A Sárvári Katasztrófavédelmi Kirendeltség a celldömölki rendező-pályaudvaron folytatott ellenőrzést, mely során 

a tizenkét vasúti tartálykocsit vizsgáltak. Két tartálykocsinál azt tapasztalták, hogy csavarok hiányoznak a 

leeresztő csonkjáról, emiatt ez esetben is eljárás indult, ezúttal a vasúti fuvarozóval szemben. A megye három 

katasztrófavédelmi kirendeltsége a közúti veszélyesáru-szállítás ellenőrzése során ezen a héten összesen 

negyvenkét gépjárművet vont vizsgálat alá, melyből hat tehergépjármű szállított veszélyes árut, kettő esetében 

tártak fel valamilyen szabálytalanságot a szakemberek. A körmendi kirendeltség a veszélyes áru rögzítését nem 

találta szabályosnak, a sárvári kirendeltség pedig egy élelmiszert és veszélyes árut együtt szállító gépjármű 

esetében találta többszörösen szabálytalannak a szállítást. Utóbbi esetében a veszélyes áru és az egyéb áru sem 

volt rögzítve, az előírt tűzoltó készülék is hiányzott, a fuvarokmány sem tartalmazta a veszélyes árura vonatkozó 

információkat, továbbá a gépjárművezető sem tudta igazolni a veszélyes áru szállítására jogosító oktatás 

megtörténtét. A szállításban résztvevő vállalkozások ellen a kirendeltségek közigazgatási hatósági eljárást 

indítottak. 

Mindezen felül két vállalkozás telephelyén ellenőrizték a szakemberek a veszélyesáru-szállítás előkészítését. A 

Szombathelyi Katasztrófavédelmi Kirendeltség által ellenőrzött telephelyen a fuvarlevelek, illetve az oktatások 

tekintetében is akadtak hiányosságok, ezért ez alkalommal is hatósági eljárás megindítására volt szükség. 

A Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság kéri a közúti és vasúti szállításban érintett vállalkozásokat 

a veszélyes áru szállítás szabályainak betartására! 

 


